
Αγαπητοί  μαθητές και μαθήτριες 

Χαίρεστε , σας πεθυμήσαμε! Άλλωστε, δύο μήνες και πλέον δεν είναι και λίγος καιρός 

απουσίας από τα σχολικά δρώμενα.  

Ελπίζουμε να περάσατε όμορφα στις διακοπές σας. Κάποιοι από σας ίσως και να τις 

συνδύαζαν με εργασία μπαίνοντας δειλά δειλά στο λεγόμενο Πανεπιστήμιο της Ζωής,  αλλά 

συνάμα γιατί να μην ήταν αυτοί οι δύο μήνες και μια ευκαιρία για περισυλλογή, γιατί όχι και 

κάποιας μελέτης ή ανάγνωσης  ενός εποικοδομητικού βιβλίου - ποτέ δεν πρέπει να μας 

απολείπουν και μιας μικρής προετοιμασίας για την επερχόμενη σχολική χρονιά που ήδη 

ξεκίνησε, τη γιορτή επανέναρξης των σχολείων σύμφωνα με μια χαρακτηριστική φράση. Γιατί 

όχι;  Έτσι πρέπει να ερμηνεύουμε την έναρξή τους.  

Περισυλλογή , ανασκόπηση και ενδοσκόπηση , μεγάλη κουβέντα και για μικρούς και για 

μεγάλους. Να δούμε δηλαδή που βρισκόμαστε, τι πρέπει να προσέξουμε και πάρα πέρα να 

επιτύχουμε .  

 Έρχεστε αγαπητά μας παιδιά σε ένα μεγάλο σχολείο με  600 τόσους μαθητές και 80 

καθηγητές.  

Ένα σχολείο που αγκαλιάζει τον κάθε μαθητή, ξέρουν οι παλαιότεροι , που σας καθοδηγεί, 

βοηθά να κερδίσετε τον κόσμο της γνώσης και να αναπτύξετε τις δεξιότητες σας .  

Όλα αυτά είναι δυνατά και κατορθωτά με την δική σας θέληση και προσπάθεια. Όλα είναι 

θέμα συνεργασίας .  

Εξάλλου, χωρίς γνώση θα είστε έρμαιο του καθενός, με λίγα λόγια θα σας εκμεταλλεύονται.  

Λέγει για την αξία της μόρφωσης ο αρχαίος Έλληνας μαθηματικός Πυθαγόρας: Βλέπουν 

διπλά όσοι έμαθαν γράμματα. 

Ακόμα, ένα σχολείο που βάζει ψηλά τον πήχυ σε θέματα πολιτισμού και συμπεριφοράς. 

Διακρίνεται το σχολείο μας για τις εκδηλώσεις του και τις βραβεύσεις του σε διαγωνισμούς. 

Είχαμε την περσινή χρονιά  διεθνείς και  παγκύπριες επιτυχίες,  βάζουμε ψηλά τον πήχυ 

καθηγητές και μαθητές και αυτό θα συνεχίσουμε.  

Ακόμα, ένα σχολείο μηδενικής ανοχής σε θέματα βίας και παραβατικότητας . 

Όλοι είμαστε ίσοι, με δικαιώματα και ευθύνες, ο καθένας μοναδικός και ανεπανάληπτος, 

ξεχωριστός και διαφορετικός που κάτι έχει να προσφέρει. Απαρτίζουμε έτσι μια 

ευνομούμενη, ποιοτική και αποτελεσματική σχολική κοινότητα όπου όλοι χαίρονται, θα 

αποδίδουν και θα νοιώθουν ευχάριστα. 

Όσον αφορά τα θέματα της Πανδημίας φαίνεται ότι μας εγκατέλειψε αν και κάθε τόσο κάτι 

ξεπετάγεται. Ας κρατήσουμε από αυτή την ιστορία τους αυξημένους κανόνες υγιεινής που 

προστατεύουν την υγεία του καθενός μας. 

Σχετικά με τις εξετάσεις 4μήνων αυτές έχουν καταργηθεί, όντως είχε δημιουργηθεί αρκετή 

ανησυχία την περσινή χρονιά. Αυτό δεν σημαίνει όμως την επανάπαυση και διάβασμα μόνο 

στο τέλος του χρόνου αφού η προφορική εξέταση καταλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος της 

βαθμολογίας και τα προγραμματισμένα διαγωνίσματα στα τετράμηνα γίνονται σε όλους τους 

κλάδους ώστε να συναχθεί ο τελικός βαθμός. 



Μεταφέρετε τέλος παρακαλώ και τους εγκάρδιους χαιρετισμούς μας στους δικούς σας. Η 

συνεργασία με το σπίτι, την γονεϊκή θερμοκοιτίδα, είναι εκ των ουκ άνευ. 
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